

**Екатерина ВАСИЛЬЕВА
стала монахиней. Что ее ждет**

тв 6–12 сентября 2021

2 в 1: журнал и телегид

а н и на

ЗВЕЗДНЫЙ УРОЖАЙ

- Черная малина
Маликова
- Цветы
Бабкиной
- Картошка
Цой

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ КРАСОТЫ на сентябрь

ЛАЗАРЕВЫ
Сергей, Никита и Аня:

ПЕРВОКЛАССНАЯ СЕМЬЯ

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 41.00 РУБ.

ISSN 2412-7299



очень личное

Сергей Лазарев: уроки Никита будет делать сам



- Горжусь, что у меня такие скромные и воспитанные дети. Наверное, дело в том, что Никита и Анюта меня очень любят, уважают и потому слушаются. У нас в доме спокойная атмосфера, мне повезло с семьей, с людьми, которые меня окружают. Я стараюсь дать своим детям воспитание, которое давали когда-то мне.

На Сергея:
тренч STILE LATINO,
рубашка PESERICO,
носки FALKE,
кеды CONVERSE.
На Никите:
рубашка N21,
брюки BURBERRY/«Кенгуру».
На Анне: платье
ЧИЛОЭ/«Кенгуру»,
колготки FALKE,
кроссовки GEOX.



Как звездные родители готовили своих первоклашек к школе?

**МАРИЯ КОЖЕВНИКОВА, АКТРИСА,
сын ИВАН, 7 лет**

— Мы не выбирали учебное заведение по педагогу, поскольку изначально остановились на системе, где из детского сада ребенок сразу переходит в школу. Ваня счастлив, что идет в первый класс, в том числе и потому, что там нет дневного сна. По распоряжению Министерства просвещения ребенок в саду должен спать, и дошкольные учреждения наказывают, если это не соблюдается. Считаю, что с этим нужно что-то делать, обсуждать, потому что многие дети не хотят спать. Например, для Вани это было целой трагедией. Мы дошли до того, что забирали ребенка домой, и были такие не одни. Поэтому сейчас Ваня только рад школе. Он сдал все экзамены, прошел обязательный психологический конкурс, где нам порекомендовали обратиться к нейропсихологу и немножко поработать над усидчивостью, потому что ребенок очень активный. Как сказал специалист, возможно, это от того, что в первом триместре беременности у Вани была небольшая гипоксия (пониженное содержание кислорода в организме. — Прим. «Антенны»), но это все легко решается. Мы занимались с нейропсихологом, Ваня выполнял задания, физические упражнения. И за несколько месяцев улучшил результат больше чем в два раза. Я бы подобное порекомендовала всем родителям, если они видят, что ребенок не держит внимание, ему сложно дается учеба. Это не лень. Мы привыкли деток ругать, а им нужно немножко помочь.



- Помню, что мне в первом классе сразу начали ставить оценки. Говорю: «Люблю, выполнишь плохо, не выучишь — двойку поставят!» А дочь в ответ: «У нас двоек не будет, только «солнышки»! Так что надо будет мне ей придумать какую-то форму мотивации. Надо же контролировать дочь, так что для меня первый класс тоже станет интересным приключением.

СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Дошкольный педагог-психолог Полина Малахова:

— Важно поговорить с ребенком, рассказать ему, что такое школа. Первоклассник должен понимать, кого там нужно слушаться, что можно делать, а что нельзя, за что его будут хвалить, а за что ругать. Детям эти вещи очевидны не всегда. Стоит объяснить систему звонков, а также в какое время вы за них приедете и где будете ждать. Покажите, какие вещи следует брать в школу, что делать в разных ситуациях, например, если забыл сменную обувь. В отношении одноклассников надо предупредить, что они все разные и не все будут нравиться. Посоветовать внимательно слушать учителей. Главное — школой пугать не надо! И не забудьте рассказать про каникулы.



- Хотелось бы донести до чиновников, что во всех вторых и третьих волнах виноват не театр.

По статистике, театры посещают около 10-15% населения, и больные люди туда не ходят!

При этом транспорт работает на полную мощность. Не наказывайте театры, дайте нам нормально работать и зарабатывать!

Сергей Безруков: лишь бы счастливы были дети, тогда все не зря



Артист и худрук Московского Губернского театра – о сыне, новых фестивалях и уроках пандемии.

-В СЕ МЫ В ШКОЛЕ ПИСАЛИ СОЧИНЕНИЯ НА ТЕМУ «КАК Я ПРОВЕЛ ЛЕТО». КАКИЕ ГЛАВНЫЕ СЛОВА ХАРАКТЕРИЗУЮТ ВАШЕ ЛЕТО-2021?

– В июне – фестиваль «Фабрика Станиславского», который проводит Московский Губернский театр, и финал театрального сезона. В июле параллельно снимался в трех кинопроектах. Родил сына Васю. В августе провели фестиваль «Эхо БДФ» в Севастополе. Получается, главные слова этого лета – «театр», «фестивали», «кино», «семья». В этом смысле лето для меня мало отличается от зимы или осени. Но если выбирать одно главное слово, то, безусловно, «сын».

- В НАШЕМ ПРОШЛОМ ИНТЕРВЬЮ ВЫ РАССКАЗЫВАЛИ ПРО I МЕЖДУНАРОДНЫЙ БОЛЬШОЙ ДЕТСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ, И ВОТ 1 СЕНТЯБРЯ ОН СТАРТУЕТ УЖЕ В ЧЕТВЕРЫЙ РАЗ. ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ ЗА ЭТО ВРЕМЯ?

– Неизменной осталась наша главная фишка: то, что победителей выбирают дети – детское жюри от 6 до 16 лет. В прошлом году из-за ограничений БДФ пришлось уйти в онлайн. Но и в этой ситуации есть плюсы: программу фестиваля увидели не только в Москве, но и по всей стране и в мире. Мы получили много восторженных отзывов и благодарностей, а потому решили, что в этом году, хотя фестиваль пройдет живьем, часть программы мы покажем и онлайн. За это время проект стал гораздо масштабнее. Теперь он продлится аж два с лишним месяца: с 1 сентября по 12 ноября. Наш фестиваль детский, и мы, как дети, растем и развиваемся!

- КАКИЕ ПРОЕКТЫ ВЫ САМИ ВЫДЕЛЯЕТЕ И ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОВЕДЕТЕ НА НИХ СВОИХ ДЕТЕЙ?

– В прошлые годы мы с дочкой Машей ходили на фестивальные показы, обязательно посмотрим что-то и в этот раз, благо выбор огромный. В афише более 40 спектаклей, цирковая программа, десятки кинофильмов и мультфильмов. Фестиваль открывают постановки Красноярского ТЮЗа «Хроники Нарнии» режиссера Романа Феодори. Покажем две части этой знаменитой саги. Мы в Губернском театре шутим, что у нас на пять дней (с 1 по 5 сентября) от-

дачные истории



Время урожая

Надежда Бабкина:

- В основном участок украшают декоративные деревья и цветочные – сирень, жасмин. Очень люблю выращивать цветы, в моем саду растут удивительной красоты розы, пионы, флоксы, золотые шары... Комнатными цветами я даже украсила лестничную клетку в доме, где находится моя московская квартира. А за мной и соседи подтянулись. Кто герань вынес, кто фикус... Красота!



Дмитрий Маликов:

- Каждый день мы с сыном Марком идем в сад, где растет несколько яблонь и слив. Мы собираем опавшие яблочки или срываем их с дерева. Они сейчас очень вкусные.

Звездные дачники собирают на участках рекордное количество яблок, огурцов и картошки.

НАДЕЖДА БАБКИНА, певица:

- Я предпожитаю во всем находить золотую середину, даже когда речь идет о дачном участке. За овощами совсем нет времени следить, а вот фруктовые деревья у меня растут. Например, яблони, вишня, смородина... Как приятно сорвать с ветки в своем саду выращенное тобой яблоко! В прошлом году у меня был большой урожай лимонов. Но не на даче, а в московской квартире. История такая: купила как-то на рынке за 25 рублей сухую ветку лимона. Прошло полгода – тишина. Но я все равно подкармливалась, поливала. И вдруг появляются два или три зеленых листочка. Потом и они опали, но зимой деревце зацвело. Мой лимон перепутал все времена года, а может быть, он вспоминает о своей теплой родине? Но меня это радует, у меня всегда вечная весна.

ДМИТРИЙ МАЛИКОВ, певец, композитор:

- Мне нравится традиционный сад, немножко даже запущенный, в стиле старой дачи. Он у меня такой и есть. В этом году выдался большой урожай яблок разных сортов. А еще у нас созрел большой куст черной малины. Когда мы с сыном Марком ее собираем и едим, то это выглядит очень смешно. У нас и губы, и языки становятся черными.